



KATEDRA ČESKÉHO JAZYKA A LITERATURY
Posudek bakalářské práce

Autor: Diana Eminiová

Studijní obor: Jazyková a literární kultura

Název práce (česky/anglicky): Cílená analýza amerických kandidátských projevů/A Targeted Analysis of American Candidate Speeches

Vedoucí práce: PhDr. Lukáš Zábranský, Ph.D.

Oponent práce: Mgr. Václav Víška, Ph.D.

Hodnotící kritéria	Hodnocení
Soulad názvu práce s obsahem, cílem, anotací, obsahem a závěrem	A
Teoretická podkladová koncepce, metodika/metodologie, terminologie	A
Schopnost analýzy excerpovaného materiálu/předmětu výzkumu a následné syntézy, interpretace a argumentace	A
Sekundární literatura, tvůrčí aplikace, schopnost kritického komentáře	A
Struktura práce (výstavba textu, adekvátnost použitých stylistických prostředků), dodržení ortografické a gramatické normy, bibliografický a poznámkový aparát, jednotný způsob citací	B
Výsledný průměr	A

Pozn.: Pro hodnocení se používá zavedené vysokoškolské klasifikace, tedy: A,B,C,D,E,F. Pokud diplomant obdrží v jednom (nebo více) z kritérií hodnocení F, pak je celá BP/DP považována za nedostatečnou.

Hodnocení práce – návrh klasifikačního stupně:

Náměty pro obhajobu (formou otázek):

1. Jaké základní principy rétoriky byly většinou ve sledovaných projevech porušeny?
2. Co se dá z projevů D. Trumpa usoudit o jeho myšlení?
3. Jak je důležitá propagace na událost?

Další poznámky k práci, kritické připomínky: bakalářská práce je velice dobře zpracovaná a reaguje na aktuální téma. Pozitivem práce je její systematické zpracování, kdy v teoretické části autorka uvádí zavedené rétorické principy, které pak rozebírá jak v praktické, tak v aplikační části. Projektová část je velmi dobře propracovaná. Na škodu je, že není více obrazového dokumentačního materiálu k projektu. Jedinou připomínku mám k zastaralému citování zdrojů, kdy je používáno citování pod čarou, což se již nevyužívá. Nicméně to není aspekt, který by měl zdevalvovat hodnocení jinak výborné práce a jedná se spíše o nedostatek informovanosti.



Univerzita Hradec Králové
Pedagogická fakulta

Datum a podpis vedoucího/oponenta práce: 3. 5. 2017